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高校入試総合　１行問題
名前

m の道のりを　毎分 m の速さで歩くとき、出発してから到着する
までにかかる時間を 分とするとき、 を の式で表しなさい。

② は に比例し、 のとき となります。
のとき、 の値を求めなさい。

③

求めなさい。

④ 4本のうち、あたりが２本入っているくじがある。このくじを同時に２本ひくとき

２本ともあたりである確率を求めなさい。

⑤ 右の図で∠ x の大きさを求めなさい。
(福井）

⑥ 右の図のような確変の長さがすべて
cmである正四角すいがある。
この正四角すいABCDの体積を求めなさい。
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解答

② とおく より
より を代入

③ = 2 2

で割れば√の中は整数になる。

④ 中に入っているくじは　 当１ 当２ はずれ１ はずれ２

２本ひく組み合わせは 当１ 当２ 当１ はずれ１

当１ はずれ２ 当２ はずれ１ 当２ はずれ２

はずれ１ はずれ２ の６通り

２本とも当たりなのは１通りなので ２本とも当たりである確率は

⑤ ∠ADB ∠BCD より、４点A,B,C,D
は同じ円周上にある。
円周角の定理より

∠BAC ∠CDB よって ∠ °

⑥ 右の図より高さAHを求める
:

= :

2 2 ( ) 2

よって体積は
(㎤）

×
1
=

3

32

3

AH = 2

4 × 2

= 16 - 8 = 8

y =
x

1800

BH : BC = 1
BH : 4 1

BH = 2

540 ×

AH = 4 - 2

=

= x = 40

2 3 × 3

6
1

y = a x -6 = 3 a a = -2
y = -2 x x
= -2 × -8 = 16

× 5

3 × 5 = 15

=

①

15

-8
y

70°

90°

70°

20°
40° 50°

20°

x

　A 　B

　C
　D

B C

DE

A

4cm

H

2
2

2

2

2

2 2


